Kurztext:

Eine Pop-Hymne für Linz:

Linz hat nun das, was sich viele Städte wünschen, aber nur wenige haben: Eine eigene coole Pop-Hymne. Ein wichtiger Teil dieser Produktion ist das 12-Seitige Büchlein, in dem Yvonne das Steilste- , das Größte- , das Älteste- , das Erste- in Österreich, von Europa und der ganzen Welt vorstellt. Viele Bilder, spannende Informationen, viel Wissenswertes über die meist unterschätzte Stadt Österreichs!
Langtext:

Eine Pop-Hymne für Linz:

Die Tullnerin Yvonne Finsterle nimmt das Kulturhauptstadtjahr von Linz zum Anlass, um dieser Stadt mit der Pop-Hymne „In Linz beginnts net  nur“ eine Liebeserklärung zu machen. Der coole Partyhit verbreitet den Namen Linz durch gute Stimmung über den ganzen deutschsprachigen Raum. Linz wird sich als Ohrwurm weit über die Österreichischen Grenzen hinaus in den Köpfen der Menschen festsetzen.

Ein wichtiger Teil dieser Produktion ist das 12-Seitige Büchlein, in dem Yvonne das Steilste- , das Größte- , das Älteste- , das Erste- in Österreich, von Europa und der ganzen Welt vorstellt. Viele Bilder, spannende Informationen, viel Wissenswertes über die meist unterschätzte Stadt Österreichs! 
Das Lied stammt aus der Feder des Produzenten Thomas Raber, den selbst als kleines Kind schon die Stadt Linz fasziniert hat.  Unter seinem Label und Musikverlag „RATOM-Edition“ ist der Linz-Hit ab 3. November 2008  als Maxi CD mit 12-Seitigem Booklet im Handel erhältlich. Nähere Informationen gibt es unter http://www.thomas-raber.com/linzhit.

Zur Zeit wird auch schon an einer ganzen CD mit Yvonne Finsterle gearbeitet. Da wird noch einiges auf uns zukommen. 

